



В прошедшую пятницу очередной спектакль Томского драматического театра начался не совсем обычно. На авансцену вышли заместитель начальника облисполкома В. И. Чекулаев, начальник областного управления культуры В. В. Белковец, директор А. И. Жеравин и главный режиссер театра Ф. Г. Григорьян с Нине Владимировне Крыловой грамоту Президиума Верховного Совета РСФСР в связи с присвоением ей почетного звания заслуженной артистки республики.

В этот вечер томичи увидели актрису в спектакле «В этом милом старом доме» — в роли бабушки Раисы Александровны. Зрители горячо приветствовали любимую актрису в этой новой работе.

НА СНИМКЕ: заместитель председателя Томского облисполкома В. И. Чекулаев вручает грамоту актрисе Н. В. Крыловой.

Фото В. Казанцева.